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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  13.04.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 63 състав, 

в публично заседание на 13.04.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Димитрина Петрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 11433 по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 13:30 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма], редовно уведомен, не се представлява. 

ОТВЕТНИК ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ ОДОП, редовно уведомен, се представлява 

от юрисконсулт З., с пълномощно по делото. 

Вещото лице Е. С. К., редовно уведомена, не се явява. 

 

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО 

 

Юрисконсулт З.: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки, поради което  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДОКЛАДВА, че същото е отложено за изготвяне на допуснатата ССчЕ. 

ДОКЛАДВА молба от 05.04.2022 г. от вещото лице Е. С. К., в който уведомява за 

пореден път казва че въпреки че е осъществилаконтакт с жалбоподателя не е 

получила пълната счетоводна документация от  [фирма] и счетоводната 

документация от преките му доставчици и не е могла да изготви заключението. Моли 

да й бъде дадена възможност да изготви заключението за следващото съдебно 

заседание. 

Юрисконсулт З.: Да се даде възможност на вещото лице да изготви заключението. 

СЪДЪТ намира за основателна молба, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 



УКАЗВА на вещото лице, че отлага за последен път съдебното заседание на 

основание молба за изготвяне на допуснатата ССчЕ, като му УКАЗВА ИЗРИЧНО да 

изготви експертизата въз основа наличните данни, както и тези, които успее да събере 

в срок до следващото съдебно заседание. 

ОБЯВЯВА следващото съдебно заседание за последно за съдебно дирене. 

 

 

 

За изслушване на допуснатата ССчЕ съдът 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА делото за 21.09.2022 г. от 13:40 ч., за която дата страните 

редовно уведомени. 

Да се уведоми вещото лице Е. С. К.. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13:35 часа. 

 

      СЪДИЯ: 

    

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


